

泰北高中 新聞稿 106.04.18

主題：泰北高中第一屆室內空間設計畢業生，成果非凡、大放異彩。

泰北高中：臺北市士林區福林路 240 號

連絡電話：(02)28825560 轉 235 、601

聯絡人：室內空間設計科主任 蔡須全

研發室主任 羅晨鉸

發稿日期：106 年 4 月 18 日

歡迎轉交文教記者。

歡迎媒體朋友 4 月 22 日 101 週年校慶蒞校指導

泰北高中室內空間設計科今年將有第一屆畢業生。三年來紮實的技藝訓練課程，學生表現亮眼，成果豐碩。105 學年度全國技藝競賽，室設科三甲學生林子渝勇奪室內空間設計職種金手獎，郭家好同學則獲得應用設計職種優勝。勞動部辦理之第 46 屆全國技能競賽油漆裝潢職類，泰北高中室內空間設計科學生分別拿下北區第四名、第五名及佳作的好成績。

泰北高中室內空間設計科學生俱備了多元技能，所學不僅止於空間設計，課程內容更包含了模型設計、油漆裝潢、牆面彩繪、木工設計等技術，在師長三年的培育下，學生均能奠定最紮實的基礎，朝向專業的室內設計師邁進。

泰北高中為培養室內空間設計學生「帶得走的能力」，各專業領域課程分別規劃了獨立的實做空間，讓學生真正參與設計與施工，提早接觸相關領域的實務經驗。務實的學習成果引起業界的關注，數家廠商願意提供暑期打工實習的機會，包含優適家居（系統家具/系統廚具）、慶裕室內裝修有限公司、樵雅家具/室內設計、綠的家具、奇建家具實業有限公司、昱森室內裝修有限公司等。獲得業界認同並提供學生實習機會，為技職教育樹立了優異的典範。

十幾年來泰北高中以美工設計聞名，而今再添別具特色的室內空間設計科，今年第一屆學生的畢業成就及學校三年的紮實課程，相信會吸引對室內設計、木作、漆作領域有興趣的國中畢業生，在少子化的搶人大作戰中，以辦學特色為賣點，是私立學校生存的不二法門。